



دفتر مقام معظم رهبری
www.leader.ir

Встреча с членами руководства, послами и представителями исламских стран по случаю выступления пророка с пророческой миссией - 27 /May/ 2014

В связи с благословенным праздником выступления великого пророка ислама, Его Светлости Мухаммеда (ДБАР) с пророческой миссией Лидер Исламской революции встретился сегодня утром (вторник) с членами руководства режима, представителями общественности, гостями- участниками Международного конкурса Священного Корана и послами исламских стран.

Его Светлость Аятолла Хаменеи отметил, что важнейшей потребностью исламского мира является обращение к идеям, мыслям и бдительности, истинное знание фронта врагов исламской уммы, а также единство и отказ от идеологических и племенных конфликтов и противоречий, и далее подчеркнул: «Сегодня поднято знамя величия ислама, чувство исламского достоинства среди мусульман стало сильнее, чем прежде, иранский народ развивается и идет вперед на основе своего доверия к обещаниям Всевышнего, он оставляет позади проблемы и трудности, покоряя на арене борьбы с насилием, невежеством и несправедливостью одну баррикаду за другой».

Поздравив всех с годовщиной пророческой миссии великого пророка ислама (ДБАР), Верховный Лидер революции подчеркнул, что важнейшая причина пророчеств великих Божественных пророков, в особенности, пророка ислама Мухаммеда (ДБАР), заключается в руководстве и направлении людей к использованию своего ума и мудрости, и заявил: «Если в исламском обществе использование идей и мыслей будет происходить постоянно и широко, многие проблемы исламского мира будут решены».

Указав на поверхностное толкование Священного Корана и ошибочную интерпретацию исламской религии, Его Светлость Аятолла Хаменеи сказал: «Отсутствие правильного видения и глубокого понимания исламского учения и Коранических знаний привело к тому, что сегодня многие под именем ислама совершают злодеяния в отношении мусульман и массово истребляют их, и даже в африканских странах под именем ислама похищают невинных девушек».

Лидер Исламской революции обратился к другому примеру не применения исламским миром в нынешних условиях силы мысли и идей и добавил: «Сегодня враги стали открыто противостоять исламскому миру, и важнейшим средством для этого избрали создание идеологических конфликтов и войны между шиитами и суннитами. А если задействовать силу мысли и мудрости, можно увидеть в этом руки врагов и его мотивы, тогда можно не стать орудием в руках врагов ислама, помогая нашим недругам достигнуть своих зловещих



دفتر مقام معظم رهبری
www.leader.ir

целей».

Другой потребностью и необходимостью исламского мира Его Светлость Аятолла Хаменеи назвал единство и создание единой исламской уммы, и, подчеркнув мысль о том, что одной из главных целей создания конфликтов между мусульманами и распространения «шиитофобии» и «иранофобии» служит маскировка империалистическим фронтом собственных проблем и сохранение грабительского сионистского режима, добавил: «Ожидания от мусульманских народов, в особенности, от элиты и лучшей ее части, состоят в том, чтобы они бдительно и продуманно распознали и правильно оценили враждебный исламской умме империалистический фронт, чтобы обратили на эти истины серьезное внимание».

Сделав акцент на том, что западные политические структуры и являются распространителями этого невежества, а целью пророчества великого пророка ислама (ДБАР) было как раз очищение от таких элементов, Его Светлость Аятолла Хаменеи далее сказал: «Несправедливость и дискриминация, игнорирование достоинства человека, выпячивание сексуальных проблем, культ красоты и широкая пропаганда женского самолюбования, - все это является проявлениями прогнившей западной цивилизации, которая в действительности и есть то самое невежество, но украшенное современными методами и механизмами».

Подчеркнув широкие усилия, прикладываемые вражеским фронтом во имя подавления процесса исламского пробуждения, Верховный Лидер революции сказал: «Несмотря на то, что это подавление в некоторых местах кажется внешне достигнутым, однако реальность такова, что движение исламского пробуждения невозможно подавить».

Лидер Исламской революции обратил внимание на успехи иранского народа в свете доверия посланию пророчества, внутреннего единства, бесстрашия перед врагом, надежд в свершение Божественных обещаний, и сказал: «Благодаря милости Аллаха, ново созданное правительство и его руководители с чувством благоговения к исламу заняты сегодня трудом и усердием в различных областях».

Существование трудностей, проблем и препятствий в жизни человека Его Светлость Аятолла Хаменеи назвал обычным житейским делом, и добавил: «Люди мудрые и рассудительные терпят трудности во имя достижения человеческой чести и достоинства, для приближения к Богу, а глупые люди вместо того, чтобы принять волю Всевышнего, служат и молятся воле дьявола, подвергаясь лишениям и бедам».

В связи с этим Лидер Исламской революции обратился к одному Кораническому эпизоду, и сказал: «На основе священных откровений Корана, люди, которые во имя достижения чести, вместо служения



Божественному руководству и воле, поклоняются врагам ислама, человечества и воле дьявола, в конечном счете, не достигнут величия и чести, а те же дьяволы не выкажут им никакой благодарности».

www.leader.ir

Далее Его Светлость Аятолла Хаменеи сказал: «Нужно извлечь урок из этой Коранической формулы, встать на правильный и познать действительный путь к счастью, который и состоит в линии руководства Священного Корана».

Верховный Лидер революции отметил, что секрет успехов и побед режима Исламской Республики на различных исторических поворотах, в политической и экономической, общественной и международной борьбе кроется в доверии иранского народа обещаниям победы Всевышнего, и подчеркнул: «Это и есть путь иранского народа, и в будущем он будет именно таким».

И в завершение своего выступления Лидер Исламской революции сказал: «Царство небесное нашему дорогому имаму, который открыл нам этот путь, царство небесное нашим шехидам, которые отдали свои жизни на этом пути, да простит Аллах иранский народ, который продемонстрировал свою готовность на всех этапах этого пути, и наше руководство, которое на этом пути всегда готово к труду, усердию и самоотверженности» .

До выступления Верховного Лидера революции президент Исламской Республики Иран, Ходжат-уль Ислам-валь-Муслимин Хасан Рухани, поздравив всех с великим праздником пророчества, отметил, что выступление пророка с пророческой миссией служит великим возрождением истории, даром для правильного применения разума на основе Божественных откровений, и заявил: «Великий пророк ислама (ДБАР) притягивал к себе сердца людей с лаской и добродушием, он принес в дар человечеству знания, свободу и духовность».

Президент страны напомнил о расколе и несправедливости, насилии и радикализме, о том, что они служат величайшими, навязанными еретическим империалистическим режимом исламскому миру, проблемами, и заявил: «Сегодня Исламская революция провозгласила единство и единодушие, игнорирование противоречий исламской уммы в ответ на противостояние еретического фронта врагов ислама».